

《水泥层开裂 碎石铺满地》跟踪报道

社区多方筹措资金 碎石满地的小路已修好

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】 日前,市区工农路利荣胡同北段,水泥层开裂,碎石遍地的路面已修复平整,附近居民出行不再颠簸。

【新闻回放】 不久前,市民赵先生向本报帮办记者反

扫码看料更多



市区工农路利荣胡同北段,损坏的路面已修复平整……扫描二维码,记者带你去现场看看。

映,市区工农路利荣胡同的北段,有一段约20米的路面发生损坏,路上都是碎砖块,市民出入不方便。本报以《水泥层开裂 碎石铺满地》为题报道了此事。

【部门行动】 就此事,记者联系了新华区东环街道办事处新兴社区。社区负责人在了解情况后表示,利荣胡同的那一块没有修整的路面社区已知情,并将道路坑洼的情况上报给了相关部门。

日前,社区开展“我为群众办实事”活动,通过多方筹措维修款,随后联系施工人员,将工农路利荣胡同北段损坏的路面进行了修整。

记者再次来到现场看到,之前路面上开裂的水泥层已修补上了新的水泥,碎石满地的路面也已修复平整。

“现在路平了,市民出入顺畅多了,感谢社区积极协调帮忙修路,同时感谢晚报关注民生。”赵先生说。

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

我为群众办实事

建设大街与维明路交叉口

人行道旁盖板“张嘴”存安全隐患

有关部门:马上派人了解现场情况

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】 日前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区建设大街与维明路交叉口附近,人行道边的一处盖板损坏并“张开嘴”,给过往行人带来安全隐患。

“这块盖板四角都已经磨损没了,中间的缝隙很大,万一行人不留神踩空,肯定会摔一跤,挺危险的。希望相关部门关注一下,尽快将损坏的盖板更换,或将缝隙填上,以免发生意外。”王先生说。

【现场调查】 接到市民反映后,笔者来到市区建设大街与维明路交叉口,在路口东北角的人行道边,找到了市民所说的损坏盖板(左图)。

笔者看到,整排盖板在道路北侧人行道旁的一处绿化小植物园中。盖板长约2米,宽0.5米,整排盖板都比较破旧,其中最西头的那块盖板损坏的比较严重,盖板四角都已磨损,两侧露出了盖板中的钢筋条。

损坏盖板中间有很大的缝隙,笔者尝试了一下,可以直接将脚踩入缝隙中。如有行人不留神踩空,很可能会摔伤。笔者透过盖板的缝隙看到,下面有很多垃圾及污物,这里可能是个化粪池。

“这个小植物园就在路边,时常会有行人经过,路边盖板损坏,存在很大的安全隐患。希望相关部门将损坏的盖板替换一下。”附近居民李女士说。

【部门回复】 就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管人员在详细记录了路边盖板损坏的具体位置后表示,将马上派人到现场了解情况。

扫码看料更多



建设大街与维明路交叉口附近人行道旁,盖板“张嘴”存安全隐患……扫描二维码,记者带你去现场看看。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心邻居 给小区除冰

市民王先生:前几天的一场大雪,堆积在欣怡小区各单元楼前的积雪没有及时清理,经过一天的踩踏,积雪冻成了冰,小路上形成了一大片冰面,居民出入纷纷躲着走。第二天晚上8点多,我听到小区里有铁锹铲东西的声音。向窗外一看,原来是有两位热心邻居正在给路面除冰。他们忙活了大约1个小时,把路面上的冰都铲干净了。想借晚报对这几位热心的邻居表示感谢,给他们点赞。

感谢服务员提醒 市民郝女士

前天下午,我抱着孩子,去市区意动东体商场买东西。在商场门口我一手抱着孩子,一手用手机扫描行程码。给工作人员验证完后,我随手将手机放在了旁边的桌子上,然后测体温。可测完体温后,我却忘了拿手机。多亏当时门口的工作人员及时提醒,并把手机还给了我。想借晚报向这位工作人员表示感谢。



直行和右 转相互“干 扰” 市民刘先生

我经常开车经过市区浮阳大道与御河路交叉口。这个路口自西向东右转的地面标识是右转加直行,可交通信号灯的直行和右转亮起时是分开的。这导致停在车道上右转和直行的车辆互相“干扰”。如果直行绿灯亮起,右转是红灯,那车道最前面停着右转的车辆却不能右转,那后面直行的车就没法通行。我感觉这个路口的交通信号灯如此设置不妥。

请规范停车 手机号码

199****6895的市民:上周末,我和朋友相约到市区吾悦广场附近吃饭。在商场附近寻找车位的时候,发现一辆车在路边竟然占据了两个车位。商场附近的车位本来就稀缺,可个别市民停车却不规范。我觉得交管部门应对停车不规范的行为进行治理。

(以上稿件由张婧整理)



地址:市区千童大道橡胶厂小区附近
公交站北侧绿化带护栏损坏缺失,希望相关部门尽快修复。

赵华堂 摄